1. Touku A4, B, C nexar Ha OONbIION OKPYKHOCTH cephl Tak, 4To TpeyronbHUK ABC — paBHOCTOPOH-

Huii. Ecmu AB = 3\/6 , TO TUTOIAAb c(hephl paBHa:
1)144n  2)72n  3)36m  4) 18t 5)68x

2. Touku A, B, C nexat Ha 0OJIBIION OKPYKHOCTH C(epsl Tak, 9To TpeyrodbHUK ABC — paBHOCTOPOH-

Hull. Ecmu 4B = 5\/6 , TO TUIOIAAb c(hephbl paBHa:
1)50n  2)400m  3)196m  4)200r  5)100m

3. Touku A, B, C nexat Ha 60JbIIONH OKPYKHOCTU c(hepbl Tak, 4TO TpeyroabHUK ABC — paBHOCTOPOH-
Hui. Ecnmu AB = 2\/§ , TO TUIOIAAb c(hepbl paBHa:
1) 16n 2) 8n 3)4n 4) 32 5)20=n
4. Touku A, B, C nexar Ha OOJBIION OKPYKHOCTH c(hephl Tak, 9To TpeyrodbHUK ABC — paBHOCTOPOH-
nuit. Ecn AB = 6V/3 , TO TIoIAb c(hephbl paBHa:
1) 72n 2) 36m 3) 288=n 4) 136mn 5) 144n

5. Touku A, B, C nexar Ha O0ONBIION OKPY>KHOCTH cdepbl TakK, YTO TpeyroibHUK ABC — paBHOCTOPOH-

Huid. Ecnmu AB = 5\/§ , TO TIOMAaAb cephl paBHa:
)25t 2)200r  3)96n  4)100r  5)50m
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